







ВЫСТАВКА Е. А. КАЦМАНА



Нарком по просвещению А. С. Бубнов на открытии выставки

В связи с исполнившимся 25-летием творческой деятельности Е. А. Кацмана «Союзхудожников» организовала большую персональную юбилейную выставку художника.

Новые Пластины

Из вышедших за последние дни Гражданствостром пробных пластинок остаются только две: пластинка романа Гуркина «На заре туманной юности» (состав Бюбнов) и пластинка романа Лавинина «Исследования охотника» (состав Бюбнов).

М О Я НОВАЯ ПЬЕСА

В.С. ВИШНЕВСКИЙ.

Точнее по пунктам: 1) В М. «Нового мира» будет напечатана «Трагедия крестьянина». Эта совместная с Фридрихом Вольфом работа продолжает практическую и теоретическую разработку проблем современной трагедии.

На выставке предельно свежие 200 работ худ. Кацмана: портреты людей Октябрьской революции, Героев Советского Союза, влиятельных деятелей нашей промышленности, трудящихся национальных республик, писателей и художников.

ЮБИЛЕИ М. ЭРДЕНКО



Михаил Эрденко принадлежит к числу наиболее популярных оперных певцов нашего Союза.

Сексуальная моя пьеса будет на оборонную тему. Хочу найти такую форму для пьесы, чтобы подчеркнуть интернациональное значение оборонной тематики. Вместе с тем мне хочется строить сюжет, действие на материале обывательских средств бытовых людей, другими словами — развить героическую оборонную тему в плане реалистического показа чувств и стремлений людей, живящих в 1935 г.

НОВАЯ СИМФОНΙΑ

Композитором С. А. Бугоспанским закончена одностановая симфония «Вальсмейстер». Основная мысль произведения: «Имения приходу, чуждым является себе» (К. Маркс). Автор посвящает «Вальсмейстеру» VII всеюсоюзный съезд советов.

В результате аварии воздушных шаров прошли в выставочном зале, в которых были размещены картины художников Ваньева, Нестерова, Лентина, Аванесова, Кузнецова, Полонина, Самарского и др.

ВАЖНОЕ НАЧИНАНИЕ

Государственный филармония и МК ИЛКОМ проводят большую и интересную музыкально-педагогическую работу среди актива комсомола и рабочей молодежи.

Выпущено два цикла абонементов в Малом и Большом залах Консерватории, оба полностью разошлись среди молодежи крупных высших предприятий и вузов.

На эти лекции в Малом зале Консерватории молодежь приходит в больших количествах, записывая посещения лекторов, стремясь овладеть основами музыкальной культуры.

РЕСТАВРАЦИЯ ЗАКАНЧИВАЕТСЯ

Впервые в Советском Союзе реставрация произведений живописи в Государственной Третьяковской галерее проходила впервые в системе централизованной организации.

В конце совещания В. И. Пудовкин был объявлен декларация о ликвидации РосАРК (Российской ассоциации работников революционной кинематографии).

ШЕЛКА „КРАСНОЙ РОЗЫ“



Ткань по рисунку художницы Силаровой

Мы привыкли видеть на последние годы на наших шелках мелкие, скучные цветочки и треугольнички, загромождающие поверхность ткани.

ХРОНИКА ИСКУССТВ

★ Камерным театром в последние дни получено свыше тысячи телеграмм и приветствий. Среди них ряд посланий из Европы и Америки — французский театр во главе с «Комеди Франсез», лондонский театр Англии, театры Чехословакии, Италии, Японии, Норвегии, Швеции, Аргентины, Бразилии, Латвии, Польши, Турции.

★ Музей народов СССР и VII съезд советов открывает выставку монументальных полотен на темы социалистического строительства в Средней Азии. Вузу выставлены работы худ. Терсисхорова по темам «Хлопководы колхозов», худ. Никова, паролка строительства горно-областного района в Таджикистане, худ. Бенькова «Экзотрицикл Чустов», худ. Барто «Вахитстрой» и др.

СОВЕЩАНИЕ ТВОРЧЕСКИХ РАБОТНИКОВ КИНО

ВЕЛИКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

13 января закрылось всеюсоюзное совещание творческих работников советской кинематографии. На совещании выступили кинорежиссеры т. Эйзенштейн, Довженко, Юнгвинн, Пудовкин, Васильев, Александров, Рошаль, Шуб, Кулешов и др., операторы тт. Голанц и Мосин.

ДОКАЗАТЕЛЬСТВО ОТКАЗА ОТ ЗАДАЧ

Доказательство отказа от задач — это слово, с которым и нам обращались ЦК партии и товарищи Эйзенштейн, — является для нас самым страшным словом. Лучшей программой для дальнейшей деятельности нашей организации, мы твердо знаем сегодня, что мы должны сделать в будущем.

С. М. ЭЙЗЕНШТЕЙН ПО ВОЗМОЖНОСТИ

Постановление правительства о привлечении работников советской кинематографии — документ величайшего значения, который мы получаем от партии и правительства. В той части, в которой он касается меня, это может быть, пожалуй, наиболее мудрым делом в том, что в оперативную, непосредственную производственную работу я не включился несколько лет.

ВЫПУСК ПЬЕСЫ

В М. «Нового мира» будет напечатана «Трагедия крестьянина». Эта совместная с Фридрихом Вольфом работа продолжает практическую и теоретическую разработку проблем современной трагедии.

РЕСТАВРАЦИЯ ЗАКАНЧИВАЕТСЯ

Впервые в Советском Союзе реставрация произведений живописи в Государственной Третьяковской галерее проходила впервые в системе централизованной организации.

МУЗЕЙ НАРОДОВ СССР

Музей народов СССР и VII съезд советов открывает выставку монументальных полотен на темы социалистического строительства в Средней Азии. Вузу выставлены работы худ. Терсисхорова по темам «Хлопководы колхозов», худ. Никова, паролка строительства горно-областного района в Таджикистане, худ. Бенькова «Экзотрицикл Чустов», худ. Барто «Вахитстрой» и др.

МУЗЫКАЛЬНЫЙ ТЕАТР ИМ. НЕМИРОВА

Музыкальный театр им. Немировича-Данченко переносит спектакль «Чай-Чо-Сал» — посвященный для молодежи в районе, на сцену театра. Постановщики Б. Мордвинков, режиссеры Д. Камерницкий и П. Златогорский, дирижер Г. Стопоров. Художник П. Вильямс.

Advertisement for 'Театр и драматургия' magazine, including subscription rates and contact information.

Large advertisement for 'XV лет Советской Кинематографии' (15th anniversary of Soviet Cinema) featuring a stylized graphic and text about the industry's achievements.